

Δημιουργήθηκε : Σάββατο, 13 Απριλίου 2013 23:03

Γράφτηκε από: Super User

Εμφανίσεις: 2268

---

Πραγματοποιήθηκε απόψε στο Πνευματικό Κέντρο του Ι. Μητροπολιτικού Ναού της Μεταμορφώσεως, στην Ερμούπολη, η Εκδήλωση, που διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη, με ομιλητή τον κ. Δαμιανό Δουίτση, ιδρυτή του Κέντρου Υποστήριξης Εξαρτημένων Ατόμων «ΟΑΣΙΣ», ο οποίος ανέπτυξε το θέμα «ΕΘΙΣΜΟΣ ΣΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΛΚΟΟΛ-ΥΠΑΡΧΕΙ ΛΥΣΗ».

Μετά το πέρας της ομιλίας, ακολούθησε ενδιαφέρουσα συζήτηση μεταξύ του ομιλητή και των παρισταμένων, οι οποίοι του έθεσαν ερωτήματα και προβληματισμούς.

Τον απουσιάζοντα Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β', ο οποίος ευρίσκεται σε ποιμαντική περιοδεία στη Σίφνο, εξεπροσώπησε ο Αρχιερατικός Επίτροπος Σύρου, Πρωτοπρ. Φλαβιανός Αλμπέσκου, ο οποίος και ανέγνωσε μήνυμά του προς την Εκδήλωση, στο οποίο, μεταξύ άλλων, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ανέφερε:

“...Ο Αριστοτέλης είχε διαπιστώσει ο άνθρωπος γίνεται ενάρετος ή κακός, ανάλογα με τις έξεις, τις συνήθειες, που έχει αποκτήσει.

Χαρακτήριζε, μάλιστα, την αρετή ως έξη προαιρετική, ως συνήθεια, που έχουμε επιλέξει ελεύθερα. Ο εθισμός στις πράξεις της αρετής ή της κακίας, είναι που προσδίδει στον άνθρωπο και τα ανάλογα ποιοτικά χαρακτηριστικά.

Γι' αυτό, πρότεινε, από μικρή κιόλας ηλικία οι άνθρωποι να εθίζονται στο καλό, σ' αυτά που πρέπει και που τον καταξιώνουν ως κοινωνική οντότητα.

Σε κάθε άλλη περίπτωση, ο εθισμός οδηγεί όχι μόνο στην απώλεια της εσωτερικής ελευθερίας, «όσο περισσότερες συνήθειες, τόσο λιγώτερη ελευθερία» λέει ο λαός μας, αλλά και σε εκδηλώσεις και πράξεις καταστροφής και αυτοκαταστροφής, που πολλαπλασιάζουν και οξύνουν τα φαινόμενα κοινωνικής παθογένειας.

Τέτοιες περιπτώσεις εθισμού, με επικίνδυνες, καταστροφικές, συνέπειες και στα άτομα και στην κοινωνία είναι ο εθισμός σε ναρκωτικές ουσίες, στο αλκοόλ, στα τυχερά παιχνίδια, ακόμα και στο κάπνισμα.

Η Ιερά μας Μητρόπολη, συνεχίζοντας τις παρεμβάσεις της σε θέματα, που απασχολούν και προβληματίζουν την κοινωνία μας, και πιστεύοντας ότι έτσι καταθέτονται γόνιμες προτάσεις και αφορμές προβληματισμού, μετά την επιτυχημένη Εκδήλωση για το πρόβλημα των αυτοκτονιών, διοργανώνει τη σημερινή ομιλία, με τη βεβαιότητα ότι θα αποτελέσει αφορμή προβληματισμού για όλους, γονείς, εκπαιδευτικούς και ιδιαίτερα τους νέους μας....”

IMAGES/NEWS/2013/syr\_134narkotika